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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Werner Kalinka   (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Minister für Umwelt, Naturschutz und Landwirtschaft 
 

Ergebnisbewertung Norddeutsche Leukämie- und Lymphomstudie durch ein 
internationales Expertenteam in einem wissenschaftlichen Workshop  
(08./09. April 2003) 
 
1. Wie viele Personen sind zu dem oben genannten wissenschaftlichen Workshop ein-

geladen worden? 
 
Es wurden 33 Personen eingeladen.  
 
 

2. Welche Aufwendungen sind durch Reisekosten, Unterbringung, Verpflegung etc. für 
den in 1. genannten Personenkreis entstanden? 
 
Da noch nicht alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer ihre Kosten geltend gemacht 
haben, kann die genaue Summe derzeit nicht angegeben werden. Es ist jedoch da-
von auszugehen, dass die Gesamtsumme etwa 20.000,00 Euro betragen wird. 
 

 
3. Sind die in 2. genannten Kosten anteilig von den Ländern Schleswig-Holstein und 

Niedersachsen übernommen worden? 
 
Wenn ja, wie sah die Aufteilung der Kosten aus? 
 
Ja. Die Kosten werden gemäß der Verteilung des Untersuchungsaufwandes der 
Studie auf die Länder zu rund Zweidritteln von Schleswig-Holstein und zu rund einem 
Drittel von Niedersachsen getragen. 


